



编程比赛

市第三实验小学小记者 谢善亦

在我们的生活中,总会遇到很多千奇百怪的事,或许它是欢乐的,或许它是刺激的,或许它是伤感的,但不管结果怎样,它都成了我们宝贵的回忆和珍贵的精神财富。我今天要说的是我参加的一次有意义的比赛——编程比赛。

这学期开学,我报了编程班。这是一个竞赛班,我通过统一考试才进去的呢。学习了一段时间,有一天老师突然通知我们,有一场 WECT 世界机器人大赛,我们都可以报名参加。妈妈立马就帮我报了名。我很开心,也很紧张,为了争取考到好的名次,我经常在课余时间拿起平板电脑练习起来。

比赛的那一天很快就到了,我们早早地来到了比赛的学校,心中真有那种“仰天大笑出门去,我辈岂是蓬蒿人”的感觉。学校门口人山人海,到处都是参赛者的身影。尽管旁边声音嘈杂,但我似乎还是能听见我怦怦的心跳声。这时,在人群中我居然遇到了我的同学朱冠宇、张偌铭和刘辰俊。我很高兴,因为有了同伴儿,我不再害怕了。

很快,我们跟随老师来到了比赛的教室。比赛刚一开始,嘈杂的声音就立刻停止了,空气似乎凝固了,只能听见鼠标的嗒嗒声和键盘的啪啪声。前面的关卡虽然很简单,可是到了后面慢慢就开始难了。我眉头紧皱、神情紧张,时间一分一秒过去了,我心里很着急,可是才做到第 10 关,这也太慢了,我必须得提高速度。我赶紧屏气凝神,集中精力,脑袋飞速运转,手指不停地操作电脑。在比赛结束的时候,我终于闯过了第 20 关,拿了 48 颗星星。

赛后和同学交流,我打听到有的同学得了 43 颗星星,有的得了 36 颗,还有的居然得了 77 颗呢,我充满了羡慕。

这次比赛不仅锻炼了我的勇气,还让我明白了一个道理:最困难之时,就是离成功不远之日。宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。胜败乃兵家常事,失败乃成功之母。虽然这次考得不太理想,但我今后一定加倍努力,刻苦训练,争取下次取得更好成绩。

指导老师:李斐

我的乐园

市第三实验小学小记者 刘祁

每个人都有自己的乐园,有的是飘满书香的阅读角,有的是充满欢歌笑语的操场。而我的乐园是爷爷家后院的小菜园。这是我最喜欢的地方,到处都充满了快乐的回忆。

冬天的菜园人迹罕至,只有到了春暖花开时才开始热闹起来。菜园里的土壤化冻后变得异常松软,踩在上面像走在地毯上一样。一簇簇嫩绿的小草悄悄地从土里冒出头来,绽放出零星几朵小黄花。爷爷家的小黑狗在菜园里欢快地追逐着蝴蝶。这时候爷爷会带我去菜园里挖荠菜。我兴奋地拿着小铲子开始挖,不管是野菜还是野草,胡乱挖了一大把拿给爷爷。爷爷笑盈盈地接过来,说要做荠菜包子给我吃。

夏天太阳火辣辣地晒着,菜园里一番郁郁葱葱的景象。瓜架上结着一根根翠绿的黄瓜,一排排水灵灵的小葱挺直了腰杆,一颗颗青的、红的西红柿把枝头都压弯了。爷爷头上顶着毛巾,辛勤地在菜园里除草、浇水。我去给爷爷送水喝,爷爷从瓜架上挑了一根直溜溜的嫩黄瓜,用毛巾擦去表面的小刺后递给我。我咬上一口,清脆爽口,瞬间驱散了盛夏的燥热。

到了秋天,菜园里迎来了满满的收获,也会有更有趣的事情发生。粗壮的红萝卜深深地扎进土里,我用尽吃奶的力气也没拔出来,还差点摔个狗啃泥。鲜红的辣椒可厉害了,我采摘时不小心用手摸了下眼睛,就辣得眼泪直流。还有南瓜藤上结出来一个巨大的长南瓜,竖起来和我一样高,我一个人都抱不动它。爷爷弯着腰,细心地把这些新鲜的瓜果蔬菜摘下来,装满了我们家汽车的后备箱,说是要给我带回家尝尝鲜。菜园虽然很小,也经常去摘,但时间不长,里面总会有新的菜长出来,取之不尽,用之不竭。菜园就像爷爷一样,总是有使不完的力气。

我喜欢爷爷家的菜园,每次回老家我都要去里面逛一逛,就像是去寻找宝藏。走在菜园里我会感到非常温馨,像躲在爷爷怀里一样无忧无虑。这里是我的乐园,也是我生命中永不褪色的风景。

指导老师:蔡香梅

守护者,让生活更美好

市第三实验小学小记者 陆梓嫣

如果我们不舒服,那就会去城市中的医院,医生会守护我们的身体健康;如果我们去公园,公园的工作人员会做好管理工作;如果道路上发生交通事故,会有警察来处理事件;如果我们出去散步,一定想看到干净的路面和姹紫嫣红的花朵,而不是堆满垃圾与树叶的路面,这里有环卫工人的努力,有城市园丁的努力……

可能大多数人都以为这是再正常不过的事情,所以没有多少人会去想:世界为什么这么美好!其实,这个世界的美好并不是自然而然地展现在人们视野中,而是有很多人在人群后面默默地奋斗、努力。

在日寇侵略我国时,他们所到之处,烧杀抢掠,无恶不作,给中国人民造成了极大的痛苦和损失。那时候,八路军和新四军战士英勇抵抗,为捍卫国家主权和民族尊严付出了巨大的努力。

不同的守护者,努力地守护着我们的家园。我相信,未来会有更多的守护者参与进来,为守护家园出一份力。

指导老师:苏雅巍



观察日记

市第三实验小学小记者 张睿杨

今天,老师给我们安排了一个任务,让我们观察小动物。当时我七上八下,忐忑不安,因为我家根本没有小动物啊!晚上,妈妈给我带来了一个好消息,妈妈给我买了一只小动物——“六角恐龙”。你别害怕,它其实是墨西哥海岛上的一种小鱼,之所以它叫“六角恐龙”,是因为它头上有六个长长的角,细细的身体,尾巴非常灵活,就像一条细细的小蛇,粗壮的脚活像一只迷你小恐龙。我迫不及待地跑了过去,把它放到了提前准备的大“豪宅”——鱼缸里。它仿佛就是一个黄色的石头静静地睡觉。

10月14日 星期一 晴

今天放学之后,我像离弦的箭一样冲向它,因为我太迫不及待了,当我看见眼前的一切,我惊呆了!鱼缸里有三块卵石和三只小丑鱼,但里面没有了“六角恐龙”,它去哪了?不会和我玩捉迷藏吧!我目不转睛地看着鱼缸,结果它却在鱼缸底部睡觉,我以为是一块黄色的石头呢,真让人哭笑不得。

10月16日 星期三 阴

今天,发现我的宠物有点不听话,它总是横冲直撞,把三只小丑鱼吓得东躲西藏,我赶紧把它们分开。唉,真是烦人!它时不时地要把石头顶翻,你们知道这是为什么吗?

10月25日 星期五 晴

今天,我发现“六角恐龙”有一个毛病——多动症。我仔细观察着它,发现它腹部有好多小斑点。我赶紧上网查了查,发现这个小家伙要每天换一次水,我赶忙给它换了水。吓死我了,原来它和我一样也很挑剔啊!果然换了水后,它又舒舒服服地在鱼缸里睡大觉了。

10月26日 星期六 晴

今天,我的“六角恐龙”非常活泼,像一匹骏马一样自由自在地在大草原上飞奔。而且它腹部的小斑点消失了,这让我很高兴。

我喜欢我的“六角恐龙”。

指导老师:王莉丽

我喜欢我的“六角恐龙”。



雨

市第三实验小学小记者 王紫宸

雨悄悄地下着,蒙了我的眼。滴答,一粒雨珠打在了我的手心,凉丝丝,静悄悄地。雨缓缓下着,行人急匆匆地做着各自的事。天上的雨越下越急,行人的动作越来越快……没有一个人知道这雨有多美,多梦幻,只有一两个小孩子能指指点点地享受这一刻的雨。

这个世界被染成了灰色。

彩虹没出现在这个雨天,无人在意这一抹雨。我在雨中忽地一跳时,水花绽放在我的脚下,行人纷纷侧目,眼中饱含惊讶。似乎除了打伞,雨似乎没有任何趣味和用处。

雨,渐渐停下了。天黑了下来,我跳下台阶,深吸一口气,多么好闻呐!新鲜的泥土香,混着橡胶雨衣的味道,我陶醉在这雨中。

行人的步子仍然匆匆。我想,没有会驻足欣赏这雨的美,只奔波于工作、学习,谁会真正爱上这个世界呢?

指导老师:蔡香梅

这儿真美

市第三实验小学小记者 周墨

我的家乡有许多迷人的风景,但最令我流连忘返的还是相山公园。

到了春天,公园里盛开着各色的鲜花。远远看去,有一群黄蝴蝶在飞舞,我走近一看,原来是迎春花开了,黄色的小花密密麻麻地绽放着,你不让我,我不让你,真是争奇斗艳。小草也偷偷地从土里钻出了嫩芽,山上的桃花都争先恐后地露出那一张张甜蜜的“笑脸”,一簇簇,一片片,像一团团火在燃烧,呈现出一派勃勃生机。

夏天,一棵粗壮的树木郁郁葱葱、绿树成荫。人们喝着清凉的饮料,坐在树下乘凉。人工湖的水真清啊!清得映出蔚蓝的天空和朵朵白云,还可以映出电视塔的倒影。在湖中可以看见成群结队的小鱼自由自在地嬉戏打闹,湖面就会泛起层层波纹,溅起亮晶的水花。

秋天,银杏树叶穿上了金灿灿的外衣,枫树穿上了火红火红的外套。之后,树叶依依不舍地离开大树,落入了大地妈妈的怀抱,整个小路就像铺上了一层漂亮的绿地毯,踩在上面软绵绵的,还能发出“吱吱”的声音。米粒般大小的桂花开了,虽然花小,但香气却非常浓郁,令人陶醉,看来人们说桂花万里飘香可不是浪得虚名的。

冬天,公园里银装素裹。下雪的时候,公园里被大雪覆盖着,白茫茫的一片,可漂亮了!可是你发现了没有,在那白雪的里面,偶然也能看见几朵傲然挺立的梅花。她那不畏严寒的精神让人们惊叹不已!

我爱这四季的美景,我爱相山公园!

指导老师:张晓敏